

揭开金纺布料王国神秘面纱 布偶梦想家首演圆满谢幕

联合利华金纺年度大剧《布偶梦想家》10月14日于上海大剧院成功首演，该剧以梦幻绚丽的舞台效果和跌宕起伏的冒险故事深深震撼了每一位观众，一个多小时的演出带领观众与康菲家庭一同经历了一番奇妙难忘的追梦之旅。演出结束后有观众感叹道：没想到一部儿童剧可以让我们大人也重新感受久违的童真的乐趣，真是一次非常难得的观剧体验！



布偶梦想家：梦想与成长，欢笑之余更有思考

随着女儿丽兹成人礼的日渐临近，原本和乐的康菲家庭也出现了各种小问题，孩子们之间拌嘴打闹让父母头疼不已，更让妈妈南希担心的是丽兹只关注自己的梦想，甚至为了追梦想要离开家里独立生活。经过几番讨论，康菲爸爸和南希妈妈都认为应该放手让孩子离开家庭的保护，到外面的世界学会自己成长，学会为自己的梦想而努力。

这部剧和中国父母们探讨着一个命题：你是如何看待孩子们的梦想的？应该如何帮助孩子们实现他们的梦想？其实在不少中国家庭中，忙碌工作的父母们很少有机会好好地了解孩子的梦想，更多地会关注孩子在课业上的表现。当孩子提出自己想做些什么时，父母们往往会视之为心血来潮而付之一笑；《布偶梦想家》希望带给中国父母一些启发，就像康菲爸爸说的那样：也许丽兹的梦想异想天开、不切实际，但我一样由衷支持她。我能够陪伴着她一同追寻探索，看着她付出了努力、收获了成长，这才是千金不换的。家，是每个孩子追梦途中最坚实的支持，是他们一路上汲取温暖与力量的所在！

短短七十多分钟的演出让很多父母们感慨不已，有观剧家长表示：原本只是为了陪孩子来看戏，没想到真正被感动的倒是自己，这部剧给我们这些做父母的很好的借鉴意义，很感谢有这样一部剧让我去思考一些关于梦想、关于家庭的意义。我想推荐朋友们也带孩子过来看一看，相信他们一定会喜欢的。

布料世界：柔软梦幻，让每一位观众都心生向往

观众们刚一踏入剧场便能注意到舞台上已是一片奇妙新颖的布景，大大的悬挂幕布上写着：欢迎来到金纺布料世界。整个舞台好似成了布料的王国，小到一花一草，大到参天树木，皆是用布料做成，尚未开演已能感受到一股柔软、温馨的气息。《布偶梦想家》第一幕主要展示的是康菲家庭在他们自己的布料世界中的日常生活，只见布偶人们一个个登场，他们穿梭在布料屋子中，斗嘴笑闹着，家人朋友间浓浓的关爱之情深深感染了每一位观众。梦幻十足的灯光、温馨柔软的布料场景、亮丽新颖的布偶人物造型共同缔造了一个想所未想的奇幻布料世界，引得观众们惊叹连连。

